
児童アンケートの集計結果（平成２９年度１月）

蓮田市立黒浜西小学校

Ａ：よくできた　　Ｂ：まあまあできた　　Ｃ：あまりできなかった

※グラフの中の数字は、学校全体の割合（％）を表しています。

69.94047619

28.27380952

1.785714286

１ 先生や友だちの話をしっかり

聴けましたか。

Ａ Ｂ Ｃ

49.10179641

36.22754491

14.67065868

２ 読書の習慣ができましたか。

Ａ Ｂ Ｃ

78.44311377

20.05988024

1.497005988

３ 時間になったら席に着けまし

たか。

Ａ Ｂ Ｃ

45.23809524

43.1547619

11.60714286

４ 忘れ物をしないようにできま

したか。

Ａ Ｂ Ｃ

67.55952381

25.89285714

6.547619048

５ 机やロッカーの中を整頓でき

ましたか。

Ａ Ｂ Ｃ

83.63095238

13.98809524

2.380952381

６ 靴をそろえて靴箱に入れら

れましたか。

Ａ Ｂ Ｃ

75.29761905

23.21428571

1.488095238

７ あいさつができましたか。

Ａ Ｂ Ｃ

50.44776119
45.37313433

4.179104478

８ ろう下は右側を歩けました

か。

Ａ Ｂ Ｃ

51.7857142943.1547619

5.05952381

９ 黙って掃除ができましたか。

Ａ Ｂ Ｃ

84.82142857

12.5

2.678571429

１０ 友だちと仲良く生活できま

したか。

Ａ Ｂ Ｃ



84.17910448

13.13432836

2.686567164

１３ 毎日、朝食を食べましたか。

Ａ Ｂ Ｃ

50.4477611940

9.552238806

１４ 早寝・早起き・朝うんちがで

きましたか

Ａ Ｂ Ｃ

71.64179104

22.3880597

5.970149254

１５ 給食を残さず食べましたか。

Ａ Ｂ Ｃ

59.5238095231.54761905

8.928571429

１６ 進んで運動や外遊びがで

きしたか。

Ａ Ｂ Ｃ

94.64285714

4.761904762

0.595238095

１１ いじめや差別をしないで、友達と仲良く生活できましたか。

Ａ Ｂ Ｃ

90.17857143

8.035714286

1.785714286

１２ 先生は、「いじめ」を許さず、真剣に「いじめ」をなく

そうとしていますか。

Ａ Ｂ Ｃ


